Dibujo de Grédficas de funciones.

A)  yv=—x?+22

1.- Dominio de Definicién ( D)
Por ser una funcién polinémica el De=R

2.- Regiones de existencia

Para estudiar las regiones estudiaremos el sig (f(x)), y factorizamos f(x):
sig (1 (x) =sig (~x* + 2x¥) = st (x 12— x* N = 512 (2 =2 = 519 (V2 + x)( 42 ~x))

(no tiene signoenx =+ JE_)

(+2 +x) (\2-x f(x)

~0,-J2) ~ * -

(—4/2.42) + + +

(+2,0) * - -

3.- Puntos de corte con ejes de coordenadas

Ejfe OX:y=0= -x'+2x" =0 = x’(2-x%) =0 =x=0,x= 2 .x=—2
EjeOY:x=0=y=-0+0=0=y=0

4.- Simetrias

Todos los exponentes con los que aparece la variable son pares, luego sabemos que la funcién sera PAR.
1(=x) = =(=)* + 2(-x)* =—x* +2x" = 1 (x) = I(z) es PAR (simétrica respecto OY)

5.- Asintotas

No tiene por ser funcién polindémica.

6.- Interval e Monotonia

Estudiaremos el sig ("(x)) : calculamos y factorizamos £(x) = —4x° +4x = 4x(1—x?) =4x(1 +x)(1 - x)
sig ((F(x) = sig (4x(14x)(1-x)) = sig (x(T+x)(1-x)) ( no tiene signo enx=-1, x=0, x=1)

x | (+x) (1-x) £(x) fi{x)
(—x.-1) - - + + Crece
(-1.0) - - + - Decrece
(0.1) + + + + Crece
(1,x) + + _ _ Decrece

f(x) es Creclente ¥ x e (-%,-1)w(01) y f{x)es Decreclente ¥ x & (-1,0) (1. x)

7_- Extremos relativos

Como ya tenemos los intervalos de monotonia, aplicando la definicién de extremo relativo (“donde hay
cambio de monotonia™), podemos afirmar que:

Enx=-1yx=1hayun Maximo yen x=0 hay un Minimo.

Tenemos que calcular la segunda coordenada de estos puntos, para ello sustituimos en f(x):



f(-1)=-(-1)*+2(-12=-1+2=1 = (-1,1) Méximo
f(1)=1 (espar) = (1,1) Miximo

f{0)=0 = (0,0) Minimo

8.- Curvatura

Estudiaremos el sig (f""(x)) : calculamos y factorizamos £ (x):

f'{x}=-l2x2+4=12[l—xz]:]j{ LHJ[ l_x]
3 3 3
sig ((F' () =3f§[12 [‘E+r](‘g—r]]=sig[ [\/;jﬂﬂ][\[;:—xn (Observ : E=0,5?? =06)

(0,6 +x) (0.6 —x) f(x) fix)
(=0, -0'6) - + - Céncava
(-06.0°6) + + + Convexa
(0°6,=) + - - Céncava

Luego f(x) es Céncava Vx € (-¢,-06)U(06,%) y f(x) es Convexa Vx € (-0'6,0°6)
S.- Puntos de Inflexion

Como por definicion son puntos de inflexion aquellos en donde la curva cambia de curvatura, podemos
afirmar (por lo visto en el apartado 8) que:

En x=-0,6 y x=0,6 hay Puntos de Inflexi6n, necesitamos calcular la segunda coordenada, para lo
cual, sustituimos en la funcién los dos valores obtenidos (af ser par la funcién el resultado serd el mismo
en los dos) y asi:

4 2
1 1 1 1 1 2
1} —|=—.=1+ —| =——+—=—=0,222 =02
3 3 3 2 3 @9

Luego los Puntos de Inflexién son (0'6,02) y (0°6,072)

10.- Dibujo
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B) y=_"

l+.\'2

=.~ Dominio de Definicién ( Dy )

Por ser una funcién racional D;=R-{xeR/ 1+x*=0}, pero 1+x*20 VxeR =D;=R

2.- Regiones de existencia

Para estudiar las regiones estudiaremos el sig (f(x)), y factorizamos f{(x):
2

sig (1 (x)) = sig [Hf :]=:fg . (1+x:})=+ VieRr , Iuegolagrﬁﬂcadelaﬁmciﬁnseencuenlrapo:encimadelejeda
X

abscisas.

3. - Puntos de corte con ejes de coordenadas

pd

x* 4
EjieOX:y=0= 1—;—:—=0 =1 =0= x=0 = (0,0)
X

EjeOY:x=0= y=0/1=0 = (0,0)

4. - Simetrias

Todos los exponentes con los que aparece la variable son pares, luego sabemos que la funcion serd PAR.

f=x)=

(= X /) =  f(x)esPAR (simétrica respecto OY)
14(-0)° 1+x°

5.- Asintotas

A. Vertical: No tiene pues su denominador es siempre distinto de cero (vistoenDr)
A. Horizontal: Sitiene pues el grado del numerador y denominador son iguales.

fim HL;JI = y=1 es la Asintota Horizontal
X

==

-
-

No hay puntos de corte con A_H,, pues resolviendo el sistema- 1 = = 1+xi=x? = 1=0

1+x?
A. Oblicua: No tiene por tener A. Horizontal, siendo funcién racional

6. - Intervalos de Monotonia

. ] . 2x (1 +x7) —2x- 27 2x
Estudiaremos el sig (I'(x)) ; calculamos y factorizamos 1 '(x) = 53 = 3
(I+x7) (1+x7)"
( 2x
sig (00 = 512 | x| = st (x)  (notiene signo enx = 0)
X
X f'(x) fx)
{(—= .0) - - Decrece
{0, ®) + + Crece

f(x) es Decreciente Vx € (-, 0) y f{x)es Creciente ¥ x € (0, @)


yoquieroaprobar
Rectángulo


7.- Extremos relativos

Como ya tenemos los intervalos de monotonia, aplicando la definicién de extremo relativo (“donde hay cambio de
monotonia”), podemos afirmar que:

En x=0 hayun Minimo.

Tenemos que calcular la segunda coordenada de estos puntos, para ello sustituimos en f(x):

flo)y=0 = (0,0) Minimo

8.- Curvatura
Estudiaremos el sig (f""(x)) ; calculamos y factorizamos f'(x):

1 . 6 1 1
, R 6'(—_:(—] - ;‘i‘t = ;—x
2.(14+x") — 2x-2-2x 2-6x" 3

. 2'(14*!:]:—2.!—2-{]-%_\:2]-2_(
17°(x) = 3 = — = ~= - =
(1+x7) (+x7) (1+x7) (1+x%) (1+x°)
)
6- —+ t
[[ 3 1
sig (("(x)) = sig = s:g + X J:— X
1+x } 3
(Observ: (1 +x?)3>0 Vx € R yademids 5 577 = 0.6)
(0.6 +x) (0.6 —x) (x) f(x)
(- .-0°6) - + - Coéncava
{-06,0°6) + + + Convexa
(06 . ) + - - Céncava

Luego f(x) es Céncava ¥ x € (-2,-06)U(0°6,%) y f(x) es Convexa Vx € (-06,06)

9.- Puntos de Inflexion

Como por definicién son puntos de inflexién aquellos en donde la curva cambia de curvatura, podemos afirmar (por lo visto
en el apartado 8) que:

En x=-0,6 y x=0,6 hay Puntos de Inflexién, necesitamos calcular la segunda coordenada, para lo cual, sustituimos en
la funcion los dos valores obtenidos (al ser par la funcién el resultado serd el mismo en los dos) y asi:

Luego los Puntos de Inflexién son (-06,0725) y (0°6,0725)

10.- Dibujo
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C) y=Ln(x+2)

1.- Dominio de Definicion ( Ds)
Por ser una funcién logaritmica Dy={x €R/ x+2 >0 }.esdecir x >-2 = Di=(-2, =)

2.- Regiones de existencia

Para estudiar las regiones estudiaremos el sig (f(x)) :
sig () (x)) =sig (In (x+2)) .¥como Ln(x+2)=0 si x+2=]1 = x=-]

Ln (x+2) f(x)
(2.-1) - -
(-1,90) + +

3.- Puntos de corte con ejes de coordenadas

EjeOX:y=0= Ln(x+2)=0 = si x+2=1 = x=-1 = (-1,0)
Eje OY:x=0= y=Ln(0+2) = y=Ln2=0693~0"7 = (0,Ln2)

4.- Simetrias

T(x)=Ln{(-x)+2)=Ln (2-x)= [ (x)

(x) no tiene simetrias.

—f(x)==Ln(x+2)=1Ln (:c+2)_l=f.n 12 2 1(=x)
X

5.- Asintotas

A, Vertical: Sitiene pues Jimm Ln(x+2)=Ln (2 +2)=In0*=— — x=2

x—==2"

A. Horizontal: No tiene pues /im In (x42)==« ¢ R

I —x

A. Oblicua: No tiene pues las funciones Logaritmicas no tienen.

6.- Intervalos de Monotonia

1

Estudiaremos el sig (f"(x)) ; calculamos y factorizamos /'(x) = -y

sig (F(x)) = sig [ﬁ_—;] =sig (x+2) ( no tiene signo en x =-2)

-

x+2 f(x) fix)
| (-2,) + + Crece

f(x) es Creciente ¥V x € (-2, =), es decir en todo su Dy.

7.- Extremos relativos

Como ya tenemos los intervalos de monotonia, aplicando la definicién de extremo relativo ( “donde hay cambio de
monefonia’), podemos afirmar que no tiene extremos relativos al no variar la monotonia.



8.- Curvatura

Estudiaremos el sig (f'(x)) ; calculamos y factorizamos £ '(x):
1

1) = - ‘
(x+2)

.rig(ﬂ"'(x))=sig[- )=sfg (1) < 0 ¥Yxe Dfr = fx) es Céncava Vx € Di=(-2, ®)

(x+2)°

9.- Puntos de Inflexién

Como por definicién son puntos de inflexion aquellos en donde |a curva cambia de curvatura, podemos afirmar (por lo visto
en el apartado 8) que: No existen Puntos de Inflexién al no haber cambio de Curvatura.

10.- Dibujo
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D) y=xe
- Dominio de Definicién ( D)

Por ser un un producto de funciones que ambas tienen de Dy =

R. el Dominio comin viene dado por la interseccion de ambos,
ent este caso Dy=R

2.- Regiones de existencia

Para estudiar las regiones estudiaremos el sig (f(x)), y factorizamos f{x):
sig (7(x)) = sig {f ik )= sig Q’ + Vx€R | luego la grafica de la funcién se encucntra por encima del ¢je de abscisas.

3.- Puntos de corte con ejes de coordenadas

. :‘;[] = =0 = x=0
EjeOX:y=0= x*-e' =0 =;.{ * x

e'=0 = Imposhle, ¢ =0 VYxer ©.0
EjeOY:x=0= y=0.¢'=0.1=0= (0,0)
4. - Simetrias
- 2 ey _ 2 1 _%°
1-x)=(—x)"-""=x*-—="_2 y(x) .
et 2 =>  f(x) no tiene simetrias.
- (X)) =-x-a* = f(~x)
5.- Asintotas
A. Vertical: No tiene, pues no existe ningtin nimero real “a™ tal que ~ im 1(x)=Zx
1—+a.a.a"

A. Horizontal: Sitiene pues:

lim x-& :2=;=D = pues crece ms deprisa la funcion exponencial del denominador que la

] @

potencial del numerador = y=0 es la Asintota Horizontal

Sil d AH Iviendo el sistema; x*-¢* =0 = =0 = x=0 = x=0
1 hay puntos de corte con - pues resolviendo el sistema: it ol Impeks o w0 ek
el punto es (0, 0)

. g 165 N S
A. Oblicua: No tiene,pues: m= lim ——= [im

=T x 3=+ T X

=x-¢' = ER

6.- Intervalos de Monotonia

Estudiaremos el sig (f'(x)) : calculamos y factorizamos /'(x) =2x-¢* + x?-e* =x-¢' -(2+x)
Sig ((f(x)): Ilﬂ ([-e: - 2'1'):)): .",E (I‘l:2+ I)) {no tim: signo enx :0 ¥ x:-E)

x [ Crn | @ i)
(=0.-2) - - + Crece
(-2.0) - + + Decrece
(0.x) + + + Crece

f(x) es Decreciente Vx €(-2,0) y f{x)cs Creciente Vx € (<2,-2) u (0,=)


yoquieroaprobar
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7.- Extremos relativos

Como ya tenemos los intervalos de monotonia, aplicando la definicién de extremo relativo (“donde hay cambio de
monotonia”), podemos afirmar que:

En x=-2 hayun Miximo
Tenemos que calcular la segunda coordenada de estos puntos, para ello sustituimos en f(x): f(-2) = (-2)%.et?

=2 —os =05 = (2,0 Miximo

En x=0 hayun Minimo
Tenemos que calcular la segunda coordenada de estos puntos, para ello sustituimos en f{x): f{0) =0 (visto anteriormente)
= (0, 0) Minimo

8.- Curvatura

Estudiaremos el sig (I""(x)) : calculamos y factorizamos f "(x):
P =@ (2 x)+xeet (2 Ex)+x-et l=et (2 4x+ 2+ +x) =0t (P +4x+D)

sig (') = sig €' -(x* + 4x+2)) = sig (x* + 4x+2) = sig (x+34)-(x +0'6))

-3
(Observ:e*>0 VxeR y xX+4x+2=0 si x==2%2 = { 06
(x+3'4) (x+0°6) f'(x) fix)
(-2c.-3'4) - - + Convexa
(-34.-06) + * = Concava
(076, ) + + Convexa

Luego f(x) es ConvexaVx e (-,-3'4)u(0°6,«) y f(s) es Concava ¥V x = (-3'4,0°6)

9 - Puntos de lexign

Como por definicion son puntos de inflexion aquellos en donde la curva cambia de curvatura, podemos afirmar (por lo visto
en ¢l apartado 8) que:
En x=-3,4 y x=-0,6 hay Puntos de Inflexion, necesitamos caleular la segunda coordenada, para lo cual, sustituimos en
la funcion los dos valores obtenidos :

1(E34)= (=397 -1 =0'386 = 0.4 1(-06)= (-06)" - &% =0197 = 072

Luego los Puntos de Inflexiéon son (-3'4,0°4) y (-0°6,02)

10.- Dibujo
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